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(ن3:)التمرٌن 

;𝑶)وعتثز فٍ الفضاء المىسىب إلً معلم متعامد ممىظم و مثاشز  𝒊 ; 𝒋 ; 𝒌   ) الىقظ  :𝑨(𝟏; 𝟏; ;𝑩(𝟐 و (𝟎 𝟎;−𝟏)  

;𝑪(𝟎و  𝟑; ;𝛀(−𝟐 و (𝟏− 𝟎; 𝟑) 

       𝑩𝑨       ⋀𝐁𝐂حدد إحاثُاخ - أ (1

𝟑𝒙: تحقق أن -   ب   + 𝟐𝒚 + 𝒛 − 𝟓 =  (𝑨𝑩𝑪) معادلح دَكارتُح للمستىي 𝟎

,𝒅 𝛀: تُه أن -     ج  𝑨𝑩𝑪  =  𝟏𝟒 

𝟐𝒙:  المستىي الذٌ معادلته (𝑷)لُكه  (2 − 𝒚 + 𝒛 + 𝟏 = 𝟎 

 (𝑨𝑩𝑪) و المماسح للمستىي 𝛀أكتة معادلح الفلكح التٍ مزكزها -      أ

 . دائزج محددا مزكزها و شعاعها(𝑺) و (𝑷)تُه أن تقاطع -     ب

 (ن2.5:)التمرٌن 

 :  المعرفة بما ٌلً (𝑼𝒏)نعتبر المتتالٌة 
𝐔𝟎 = 𝒆 − 𝟏

𝐔𝐧+𝟏 =  𝐔𝐧 + 𝟏 − 𝟏
 

 

𝐔𝐧بٌن أن - أ (1 >  𝑰𝑵 من  𝒏 لكل 𝟎

 . تناقصٌة و استنتج أنها متقاربة(𝑼𝒏)بٌن أن المتتالٌة - ب    

𝐕𝐧:  المعرفة بما ٌلً (𝑽𝒏)نعتبر  (2 = 𝒍𝒏(𝟏 + 𝑼𝒏) لكل 𝒏  من 𝑰𝑵 

 هندسٌة أساسها (𝑽𝒏)بٌن أن - أ
𝟏

𝟐
 𝒏 بدلالة 𝐕𝐧 ثم حدد تعبٌر 

𝐔𝐧: بٌن أن - ب = 𝐞(
𝟏

𝟐
)𝒏 −   (𝑼𝒏) ثم أحسب نهاٌة المتتالٌة 𝑰𝑵 من  𝒏 لكل 𝟏

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 (ن3:)التمرٌن

𝑰𝑪 : 𝐳𝟐نعتبر فً  (1 + 𝟐 𝟑𝒛 + 𝟒 = 𝟎  𝑬 :     

       : 𝑬  حلً المعادلة 𝒛𝟏  و 𝐳𝟐  حدد 

𝒂: نضع  (2 = 𝟐𝒊 و 𝒃 = − 𝟑 + 𝒊 و 𝒄 = − 𝟑 − 𝒊       

 . على الشكل المتلثً 𝒄 و 𝒃 و  𝒂   أكتب

;𝑶) المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم و مباشر Pفً المستوى  (3 𝒖   ; 𝒗   ) نعتبر النقط  𝑨 و 𝑩 و 𝑪 التً ألحاقها 

𝒃 و 𝒂على التوالً  و   𝒄   

;       𝑶𝑨)حدد قٌاسا للزاوٌة - أ 𝑶𝑩       ) ثم استنتج طبٌعة المتلث OAB.  
  .A  إلى النقطة O و ٌحول النقطة B الذي مركزه rحدد زاوٌة الدوران - ب
 r بالدوران C ثم استنتج صورة النقطة rحدد التمثٌل العقدي للدوران - ج

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 (ن4:)التمرٌن 
 وكرة حمراء 3 إلى 1 و ثلاث كرات سوداء مرقمة من 6 إلى 1ٌحتوي كٌس على ست كرات بٌضاء مرقمة من 

  .1تحمل الرقم 
 :  كرات من الكٌس 3نسحب بالتتابع و بدون  إحلال 

 : أحسب الاحتمالات التالٌة 
 "سحب ثلات كرات بٌضاء "  A -      أ

 "من نفس اللون كرات سحب ثلات "  B-      ب
 "سحب ثلات كرات مختلفة اللون "  C-      ج
 "سحب تلاث كرات على الأقل كرة تحمل رقم زوجً "  D   -    د
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 (ن7.5:)التمرٌن 
I.  لتكن𝒈 ًالدالة العددٌة المعرفة بما ٌل  :𝒈 𝒙 = 𝒙𝒆𝒙 − 𝒆𝒙 + 𝟏 

∞+→𝐥𝐢𝐦𝐱: أحسب  (1 𝒈(𝒙) و  𝐥𝐢𝐦𝐱→−∞ 𝒈(𝒙) 

 . ثم اعط جدول تغٌراتها 𝒈أدرس تغٌرات الدالة  (2

𝒈(𝒙): أستنتج أن  (3 ≥  𝑰𝑹 من 𝒙 لكل 𝟎
 

II.  لتكنf  ًالدالة المعرفة بمل ٌل  :𝒇 𝒙 =  𝒙 − 𝟐 𝒆𝒙 + 𝒙 − 𝟐 

∞+→𝐥𝐢𝐦𝐱 :أحسب  (1 𝒇(𝒙) و  𝐥𝐢𝐦𝐱→−∞ 𝒇(𝒙) 

= 𝒇′ 𝒙: بٌن أن - أ (2 𝒈(𝒙) لكل 𝒙 من 𝑰𝑹 
  fأعط جدول تغٌرات - ب

;𝑶) فً معلم متعامد ممنظم f المنحنى الممثل للدالة (𝑪)لٌكن  (3 𝒊 ; 𝒋 ) 

𝐲 ذو المعادلة (𝑫)بٌن أن المستقٌم - أ = 𝐱 −  (𝑪) ثم ادرس وضع ∞− بجوار (𝑪) مقارب ل 𝟐
 .بالنسبة لمقاربه المائل

 ∞+ بجوار (𝑪)حدد الفرع اللانهائً ل - ب

;𝑰(𝟎: بٌن أن - ج  . ثم ادرس تقعره (𝑪) نقطة انعطاف (𝟒−

 ( 1cmالوحدة  ) (𝑪)أنشئ المنحنى - د

𝑲باستعمال مكاملة بالأجزاء ، أحسب - أ (4 =   𝒙 − 𝟐 𝒆𝒙 𝒅𝒙
𝟐

𝟎
 

 :  و المسقٌمات التً معادلتها (𝑪) مساحة السطح المحصور بٌن 𝒄𝒎𝟐أحسب ب - ب

  𝒙 = 𝒙 و 𝟎 = 𝒚 و 𝟐 = 𝒙 − 𝟐 
 

 

 

 : ٌوم الامتحان بهاذ الأخملاحظات مهمة ٌجب 
 

  ساعات 3: مدة إنجاز موضوع الامتحان  

  ٌسمح باستعمال الآلة الحاسبة غٌر القابلة للبرمجة 

  ان كان عدد صفحات 3/3    الصفحة 2/3    الصفحة 1/3الصفحة : انتبهوا إلى عدد الصفحات  

  3: الامتحان هو 

  ٌمكن للمترشح إنجاز تمارٌن الامتحان حسب الترتٌب الذي ٌناسبه. 

  ٌنبغً تفادي استعمال اللون الأحمر عند تحرٌر الأجوبة . 

  بالرغم من تكرار بعض الرموز فً أكثر من تمرٌن ، فكل رمز مرتبط بالتمرٌن المستعمل فٌه و لا
 .علاقة له بالتمارٌن السابقة أو اللاحقة 

 

ٌفشلون مرة . لنجاح محاولة أخرى لالكثٌر من الناس لا ٌعطون 

الكثٌرون لا ٌتحملون ضربات الفشل . وٌنتهً الأمر عندها 

لكن ان كنت على استعداد أن تتقبل الفشل وأن تتعلم منه . المؤلمة 

أهم فانك بذلك تكون قد تعلمت . وأن تعتبره خطوة الى الأمام 

  مسببات النجاح



 

 


